
Протокол № 6 

засідання вченої ради 

Придунайської філії  ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 

 

 06.10.2023 р.          м. Ізмаїл 

 

Голова вченої ради – проф. Гуменникова Т.Р. 

Вчений секретар  –  Огнєва О.М. 

Присутні: 23 особи 

 

Порядок денний: 

 

1. Про досвід роботи викладачів кафедр у формуванні «soft skills» у 

здобувачів освіти Придунайської філії  ПрАТ «ВНЗ «МАУП». 

 Доповідачі: зав.кафедр Філіпова Н.А., доц. Боденчук Л.Б., доц.Дорошева А.О. 

  

2.  Про затвердження планів роботи кафедр на 2023/24 н.р. 

Доповідачі: зав.кафедр Філіпова Н.А., доц.Боденчук Л.Б., доц.Дорошева А.О. 

 

3. Про затвердження плану виховної роботи Придунайської філії ПрАТ «ВНЗ 

«МАУП». 

                          Доповідач: відповідальна за виховну роботу філії  Огнєва О.М. 

 

4. Про результати роботи з мотиваційними листами та анкетування 

здобувачів вищої освіти І курсу денної форми навчання. 

                                                  Доповідач: заст. голови студради Лупова А.  

 

 І. СЛУХАЛИ: зав. кафедри економіки  та менеджменту доц. Боденчук 

Л.Б. з інформацією щодо роботи викладачів кафедри економіки та 

менеджменту з формування «soft skills» у здобувачів освіти Придунайської 

філії  ПрАТ «ВНЗ «МАУП»: формування «soft skills» відбувається в численних 



формах роботи як на лекціях, так і практичних заняттях, проведенні гостьових 

лекцій, ігрових формах роботи, проходженні практики. 

          ВИСТУПИЛА: доц. Ліганенко І.В. з інформацією про досвід 

формування «soft skills» у здобувачів освіти Придунайської філії  ПрАТ «ВНЗ 

«МАУП» на заняттях з дисципліни «Вступ до спеціальності»: формуємо 

наукове мислення, розвиваємо аналітичне, креативне мислення в комунікації  

між командами в ігрових формах роботи. Наприклад, «Світове кафе» - 

здобувачі освіти отримують досвід обміну інформацією, відстоювання точки 

зору, оперування фактами тощо. 

 ВИСТУПИЛА: проф. Гуменникова Т.Р. з інформацією про досвід 

формування «soft skills» у здобувачів освіти Придунайської філії  ПрАТ «ВНЗ 

«МАУП» на заняттях з дисципліни «Етика ділового спілкування»: формуємо 

лідерські якості та вміння працювати в команді, відповідальність та 

дисциплінованість. Позитивних результатів досягаємо в роботі студентського 

самоврядування, шляхом надання здобувачам вищої освіти мотивацій розвитку 

лідерських якостей, самоконтролю й самоорганізації. 

СЛУХАЛИ: зав. кафедри права Філіпову Н.А. з інформацією про досвід 

формування «soft skills» у здобувачів освіти Придунайської філії  ПрАТ «ВНЗ 

«МАУП» викладачами кафедри права на заняттях з правових дисциплін: 

викладачі використовують кейси задач, «мозковий штурм», командну  та парну 

роботу, ділові ігри тощо. Зосереджуємо увагу на формуванні «soft skills» під 

час проходження практик та підготовки наукових конференцій, розвитку 

творчого підходу. 

            СЛУХАЛИ: завідувачку  кафедри суспільно-наукових дисциплін      

доц. Дорошеву А.О. з інформацією про досвід формування «soft skills» у 

здобувачів освіти Придунайської філії  ПрАТ «ВНЗ «МАУП» викладачами 

кафедри на заняттях з циклу суспільно-наукових дисциплін: формуємо 

соціальні навички успішності; вміння працювати в критичних умовах та під час 

конфліктів; розвиток навичок цифрового мислення; посилення уваги до 

ментального здоров’я особистості (зустрічі з практикуючими психологами, 

тренінги, «круглі столи» тощо). Практикуємо різноманітні форми командних  



видів роботи  з дисципліни «Історія України», формування патріотизму, 

розвиток навичок публічного виступу, знання трудової етики та почуття 

відповідальності.   

      УХВАЛИЛИ:  

     1. Інформацію прийняти до відома. 

           2. Роботу викладачів кафедр з формування «soft skills» у здобувачів освіти 

Придунайської філії  ПрАТ «ВНЗ «МАУП» визнати задовільною. 

3. Продовжити формування «soft skills» у здобувачів освіти Придунайської 

філії  ПрАТ «ВНЗ «МАУП» згідно з ПРН,  ЗК та комплексу компетенцій, 

важливих для побудови подальшої кар’єри. 

Відповідальні: зав.кафедр  Філіпова Н.А., доц.Боденчук Л.Б., доц.Дорошева А.О. 

4.Провести батьківські збори студентів перших курсів коледжу та філії  

(3листопада 2023 р.). 

                                                               Відповідальні: зав.кафедр, тьютори курсів   

 

    ІІ. СЛУХАЛИ: завідувачок кафедр Придунайської філії ПрАТ «ВНЗ 

«МАУП» Філіпову  Н.А., доц. Боденчук Л.Б., доц. Дорошеву А.О. з інформацією 

щодо планів роботи кафедр  на 2023-2024 н. р. (плани  додаються).       

      УХВАЛИЛИ:  

1.Інформацію прийняти до відома.  

2.Затвердити плани роботи кафедр Придунайської філії ПрАТ «ВНЗ 

«МАУП» на 2023-2024 н.р. 

 

  ІІІ. СЛУХАЛИ: фахівця з виховної роботи Огнєву О.М. з інформацією 

щодо перспективного плану виховної роботи Придунайської філії Пр АТ «ВНЗ 

«МАУП»: Планування виховної роботи здійснюється за календарно-тематичним 

принципом. Основа – актуальні традиційні заходи з урахуванням професійної 

спрямованості в сучасних умовах. Основна мета – сприяння щоденній роботі 

органів самоврядування здобувачів вищої освіти Придунайської філії Пр АТ 

«ВНЗ «МАУП». Заходи підпорядковані святкуванню 25-річчя створення 

Придунайської філії. Звернули увагу на нові дати за календарем та аналіз 



мотиваційних листів першокурсників, результати анкетування. У виховній роботі 

використовується потенціал установ міста: музеї, бібліотеки, стадіон, Палац 

спорту тощо (план додається). 

          УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію прийняти до відома. 

2.Затвердити перспективний план виховної роботи Придунайської філії  Пр 

АТ «ВНЗ «МАУП»  на 2023/24 н.р.  

 

    ІV. СЛУХАЛИ: заступницю голови студентської ради самоврядування  

Лупову А.  з інформацією про результати роботи з мотиваційними листами та 

анкетування здобувачів вищої освіти І курсу денної форми навчання: 

переважна більшість вступників має активну життєву позицію та виявили 

бажання брати участь в студентському житті філії. Майже 50% готові брати 

участь в спортивних змаганнях; більше 25% - мають досвід у підготовці 

різноманітних заходів; приблизно 8% мають музичну освіту; 2.8% брали 

участь в олімпіадах з навчальних предметів.  

           При підготовці святкової лінійки до початку навчального року студенти 

підтвердили свої компетенції. Знання уподобань та можливостей враховані 

при  плануванні роботи ради студентського самоврядування філії. 

Студентська рада завжди підтримує ініціативи та допомагає охочим 

реалізувати свої здібності.  

               УХВАЛИЛИ: 

    1. Інформацію прийняти до відома. 

     2.Продовжити практику проведення анкетувань студентською радою 

самоврядування з метою визначення пропозицій та уподобань студентів для 

врахування в роботі Придунайської філії     ПрАТ «ВНЗ «МАУП». 

 

 

      Голова вченої ради:                                               проф. ГУМЕННИКОВА  Т.Р.  

     Секретар:                                                           ОГНЄВА  О.М. 


